
Ajánlás a Mérnök Újságban az Eurocode-ok 
használatával összefüggésben megjelent írásokhoz 

 
Amint azt tudjuk, 2010. december 31-e a végső határideje az Eurocode-okkal 
párhuzamos magyar nemzeti szabványok visszavonásának. Az MSZT honlapján 
olvasható közleményből látható, hogy Testületünk a Magyar Mérnöki Kamara (MMK) 
indítványa alapján mentességet kért és kapott az eredeti 2010. március 31-i 
visszavonási kötelezettség teljesítése alól. További halasztás azonban nem kapható.  

A Magyar Mérnök Kamarán belül is hosszabb ideje folyik vita arról, hogy lehet-e 
alkalmazni az angol nyelvű nagy terjedelmű új európai szabványok anyagát.  

A Mérnök Újság júniusi számának Fókusz rovatában megjelent írásokból úgy látjuk, 
hogy az MMK tisztségviselőinek hathatós közreműködésével a vita eldőlni látszik és 

a megoldás is körvonalazódik. A két cikket az MSZT honlapján közreadjuk*, mert mi 
is hozzá kívánunk járulni ahhoz, hogy az Eurocode-ok gyakorlati 
alkalmazhatóságának nehézségeivel kapcsolatos tévhitek megszűnjenek. 

Az írásokból kitűnik, hogy a realitásokkal számot vetve, az MMK képviselői is tudják, 
miszerint valószínűleg nem lesz meg a fedezet valamennyi Eurocode szabvány 
magyar nyelvre történő lefordításához. A Kamara ezért tervezési segédletek 
kidolgozásával, a szükséges szabványrészek lefordításával, példatárak 
összeállításával, próbaszámítások elvégzésével kívánja a megfelelő segítséget a 
statikus tervezők számára megadni. Az MMK tartószerkezeti tagozat gondozásában 
most megjelent összehasonlító számításokat tartalmazó könyv azt mutatja, hogy a 
régi szabványok visszavonásának ellenzése helyett a hangsúly áttevődött az új 
követelmények megismerésére, az Eurocode-ok használhatóságának bemutatására. 
Ez mindenképpen előremutató fejlemény. 

A próbaszámítások gyakorlata azt igazolja, hogy jobb, tartósabb, földrengés-biztos 
szerkezetek készülnek, felesleges költségnövekedés nélkül. Ezek az eredmények az 
ellenzőket is megnyugtathatják. 

Fontos információnak tartjuk azt is, a fiatal statikusoknál már föl sem merül, hogy az 
Eurocode-októl eltérő módszereket alkalmazzanak, köszönhetően a műszaki 
egyetemek 10 éve tartó korszerű ismereteket tartalmazó oktatási tevékenységének.  

A fentiek alapján minden jel arra mutat, hogy a korábbi magyar szabványok 2010. 
december 31-i visszavonási határideje tartható lesz, köszönhetően az MMK 
szakemberei tevékenységének, amihez további kitartást és sikereket kívánunk. 
 
Budapest, 2010. június 22. 

Magyar Szabványügyi Testület 
 

 

*A Mérnök Újság 2010. júniusi számában megjelent, a fenti ajánlásban hivatkozott 
két cikket a Mérnök Újság szerkesztőségének jóváhagyásával közöljük honlapunkon. 
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